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zápis do sešitu: 
 

 

 

 

 je tlak, který vzniká v kapalině její tíhou 

 značí se:  p
h 

 

 základní jednotka:
  

Pa  (Pascal) 

 velikost hydrostatického tlaku závisí na: 

 hloubce  h  (metr - m) 

 hustotě  ρ  (
𝒌𝒈

𝒎𝟑) 

 gravitačním zrychlení   g  (10 
𝑵

𝒌𝒈
 ) 

Vypočítá se: 

 

 

 

 

 

 Na každou stěnu tělesa ponořeného v kapalině působí kolmo tlaková síla.  

 

    

p
h = h ∙ ρ∙ g 

Tabulka zákl. hustot kapalin: 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Tlak
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kapalina
https://cs.wikipedia.org/wiki/T%C3%ADha

